## РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ ВЕРХОВНЫЙ СОВЕТ РЕСПУБЛИКИ ХАКАСИЯ

## КОМИТЕТ ПО КУЛЬТУРЕ, ОБРАЗОВАНИЮ И НАУКЕ

## **РЕШЕНИЕ**

22 октября 2024 года

г. Абакан

№ 10/1/24

О проекте постановления Верховного Совета Республики Хакасия «Об информации Правительства Республики Хакасия о принятых в 2021 – 2024 гг. мерах по реализации государственной политики в сфере образования с учетом национальных целей развития»

Рассмотрев представленный проект постановления Верховного Совета Республики Хакасия «Об информации Правительства Республики Хакасия о принятых в 2021 — 2024 гг. мерах по реализации государственной политики в сфере образования с учетом национальных целей развития»,

комитет по культуре, образованию и науке

## РЕШИЛ:

- 1. Предложить Президиуму Верховного Совета Республики Хакасия включить вопрос о принятых Правительством Республики Хакасия в 2021 2024 гг. мерах по реализации государственной политики в сфере образования с учетом национальных целей развития («правительственный час») в повестку пятнадцатой сессии.
- 2. Рекомендовать Верховному Совету Республики Хакасия принять за основу постановление Верховного Совета Республики Хакасия «Об информации Правительства Республики Хакасия о принятых в 2021 2024 гг. мерах по реализации государственной политики в сфере образования с учетом национальных целей развития».
- 3. Назначить содокладчиком по вопросу о принятых Правительством Республики Хакасия в 2021 2024 гг. мерах по реализации государственной политики в сфере образования с учетом национальных целей развития («правительственный час») председателя комитета Верховного Совета Республики Хакасия по культуре, образованию и науке Оксану Владимировну Разварину.

Председатель комитета Верховного Совета Республики Хакасия по культуре, образованию и науке

GH

О.В. Разварина

24.10 4 3529 15-25/3529